Algebarska geometrija

3. Zadaca

. Neka je X = V(2% — 2123 + 1) C AZ. Odredite tocke u beskonatnosti na
projektivnom zatvorenju X C IP’% od X.

. Pokazite da postoje izomorfne projektivne mnogostrukosti X i Y takve da
njihovi homogeni koordinatni prsteni S(X) i S(Y') nisu izomorfni.

. Neka su m,n € N. Dokazite da P™"" nije izomorfno s P™ x P",

. Odredite tangecijalne konuse Cyp X7 i CpX35 u tocki 0 = (0,0) afinih mno-
gostrukosti X1 = V(23 — 23) i X3 = V(1 + 7).

. Dokazite da je napuhavanje od A% u (z1, x2) izomorfno s napuhavanjem u
(22, 2179, 23), ali nije izomorfno s napuhavanjem u (1, z3).



